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Lyon le 9 septembre

Jean-Marie Guillet rejoint 6e Sens Unik
en qualité de Directeur Développement Immobilier Europe


Jean-Marie Guillet ancien directeur France du département logistique de Jones Lang LaSalle (JLL) rejoint les équipes de 6e Sens Unik , la toute nouvelle structure née de la join-venture entre KSI filiale promotion d'APRC Group et 6éme Sens Immobilier. 
Une nomination au poste de Direction du Développement immobilier Europe qui illustre la volonté de 6e Sens Unik d'attirer les meilleurs talents pour relever ses ambitions au service de l'immobilier logistique européen.


Depuis le 6 septembre dernier, Jean-Marie Guillet est le nouveau directeur du Développement Immobilier Europe de 6e Sens Unik, avec pour mission de développer l'actif logistique de l'entreprise en France, Italie et Espagne afin d'offrir des solutions partout où les acteurs économiques auront besoin de se positionner.   

"En rejoignant une structure très ambitieuse créée par deux groupes dont j'ai pu apprécier depuis de longues années “ avec un autre regard “ les savoir-faire respectifs et l'esprit d'innovation, je vais pouvoir mettre toute mon expérience au service de cette association afin d’accompagner au mieux nos clients, qu’ils soient utilisateurs ou investisseurs, dans la mise en place de leur stratégie et de leur schéma logistique et industriel.  
Notre positionnement en amont et la bonne compréhension des besoins exprimés par nos différents interlocuteurs, nous permettra d’apporter la meilleure réponse à leurs attentes sur un périmètre beaucoup plus large. 

Sur des marchés matures comme la France qui compte 75 millions de m2 d'immobilier logistique ou en développement comme en Italie qui n'accueille que 18 millions de m2 pour un nombre d'habitants assez équivalent, ou en Espagne, Jean-Marie Guillet entend porter une vision très diversifiée pour développer et apporter des solutions novatrices tant sur les marchés de la rénovation que du neuf.

Assuré par Karim Abdellaoui et Nicolas Gagneux d'une grande autonomie pour constituer et piloter cette nouvelle équipe, Jean-Marie Guillet pourra s’appuyer sur l’expérience et la polyvalence des équipes d'APRC et de 6éme Sens Immobilier pour mener à bien ce nouveau challenge. 
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